
Aus der Gemeinderatssitzung 
 
 
Vorgestellt wurde: 
 
- Das Konzept zur Belegung, Betrieb und Trägerschaft der selbstverwalteten 
Pflegewohngruppe im Erdgeschoss des Begegnungshauses durch Dr. Krimmel, 
Vereinsvorsitzender Miteinander Stegen e.V. und Frau Eitenbichler, Landratsamt 
Breisgau-Hochschwarzwald, Demenz-Wohngruppen im Landkreis, Moderatorin 
Ursulinenhof Oberried. 
 
Beschlossen wurde in der Sitzung: 
 
- Beschlossen hat der Gemeinderat das Belegungsrecht für die Wohnungen Nr. 14, 
Nr. 19, Nr. 21, Nr. 22 und Nr. 26 im Begegnungshaus. 
 
- Beschlossen hat der Gemeinderat die Verwaltung mit der Aktualisierung des 
Klimaschutzkonzepts aus dem Jahr 2018 zu beauftragen. Im nächsten Schritt wird 
der Maßnahmenkatalog unter Beteiligung der Bürgerschaft fortgeschrieben. Der 
Gemeinderat beauftragt die Verwaltung nach erfolgreicher Aktualisierung des 
Klimaschutzkonzepts, einen Förderantrag für ein Klimaschutzmanagement zu stellen, 
um die Grundlage für die Einstellung eines Klimaschutzmanagers zu schaffen. 
 
- Der Gemeinderat hat der 5. Änderung des Flächennutzungsplans sowie der 
Berichtigung des Flächennutzungsplans Dreisamtal im Bereich der Gemeinde 
Kirchzarten gemäß der 2. Änderung zum Bebauungsplan „Lindenau West“ 
(Umwandlung einer Wohnbaufläche in eine gemischte Baufläche) durch den GVV 
zugestimmt. 
 
- Beschlossen hat der Gemeinderat der Durchführung einer Bebauungsplanänderung 
des Bebauungsplans „Bachmättle/Eichbühl/Hannissenhof“ auf Grundlage der 
vorliegenden Pläne (Ausweisung Baufenster, Erhöhung Traufhöhe) zuzustimmen. 
 
- Beschlossen hat der Gemeinderat, dass sich die Gemeinde Stegen an der 
Bündelausschreibung des Gemeindetages zur Ausschreibung der 
Stromlieferungsverträge beteiligt. Die Beauftragung von Ökostrom mit 
Neuanlagequote wurde beschlossen. Des Weiteren wird die Gt-service GmbH von 
der Gemeinde Stegen bevollmächtigt, im Rahmen des Ausschreibungsverfahrens eine 
Zuschlagsentscheidung für die Stromlieferung ab dem 01.01.2024 zu treffen 
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